

FDR es Indigno de Tomar en Cuenta Dice Gutiérrez

La Junta Revolucionaria de Gobierno ha protestado por la decisión de los gobiernos de Francia y México de reconocer como entidades políticas a grupos sediciosos, indignos de ser tomados en cuenta en el proceso cívico del país, porque —en realidad— el Frente Democrático Revolucionario (FDR) y el Frente de Liberación Popular "Farabundo Martí",

son agrupaciones impulsoras del terrorismo y la violencia.

Esto fue dicho por el coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y comandante en jefe de la Fuerza Armada, durante mensaje pronunciado el sábado, en el Teatro Presidente de San Salvador, con ocasión de la graduación

de 85 nuevos caballeros cadetes de la LI Promoción de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios".

El gobernante inició su discurso con documentado y emocionado recuerdo del ilustre estadista salvadoreño capitán general Gerardo Barrios; se refirió al grave momento que vive la República y al trascendental papel que cumple la Fuerza Armada y reiteró que el Ejército está dispuesto a cumplir todos los postulados de la Proclama del 15 de octubre de 1979, en cuanto a los cambios estructurales de beneficio para las mayorías.

INUSITADA SOLEMNIDAD
Los actos de graduación



FINANZAS PUBLICAS.— Un panorama general de las Finanzas Pública trazo el Ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, durante el almuerzo ofrecido por la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, en el cual el alto funcionario asistió como invitado de honor.

de los nuevos subtenientes de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", en el Teatro Presidente, realizada la tarde del sábado revistió inusitada solemnidad. En la mesa de honor estuvieron los cuatro miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, los titulares de Defensa y Seguridad Pública, coroneles José Guillermo García y Adolfo Castillo; al jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, Cnel. Rafael Flores Lima; y el director del citado plantel, teniente coronel Rafael Humberto Larios López.

Entre el numeroso público que colmaba el teatro, habían miembros del Gabinete de Estado, magistrados de la Corte Suprema de Justicia, diplomáticos, delega-

—Favor pase a la página 55.



TIENEN MEDICINA PARA NIÑO

El señor Enrique Peralta, se comunicó ayer a la Radio Sonora para comunicar que tiene la medicina "Depaquene", para el niño William Alejandro Barahona Luarca, cuya noticia se dio a conocer ayer por este diario.

Se suplica a la madre del niño, Celsa Elena Luarca, ponerse en contacto con los teléfonos de Radio Sonora para que su hijo reciba el medicamento aludido como un gesto humanitario del señor Peralta.

LIBRE DE CARGOS

El señor Luis Alonso Alvarado Dueñas, ha sido puesto en libertad al com-
—Favor pase a la página 53.



HOMENAJE A BARRIOS.— "La figura de Barrios se agiganta en el tiempo y es ahora más actual y vigente", dijo el Coronel Jaime Abdul Gutiérrez al referirse al Héroe Nacional en los actos conmemorativos del 116 Aniversario de su muerte, el sábado en la Plaza Barrios de esta capital. Fue acompañado por los coroneles José Guillermo García, Adolfo Castillo y Rafael Flores Lima, Ministro y Subsecretario de Defensa y Jefe del Estado Mayor, respectivamente.

Destacan Virtudes del General Gerardo Barrios

"La figura de Gerardo Barrios se agiganta en el tiempo y es ahora más actual y vigente que nunca, por cuanto su polifacética personalidad, sus grandes ideales ante los que jamás claudicó, su trayectoria como militar y político y su misión como estadista, lo convierten sin lugar a dudas en la más brillante luminaria de la historia salvadoreña del siglo XIX", manifestó el coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, vicepresidente de la Junta y comandante en jefe de la Fuerza Armada, con motivo de conmemorarse el

116 aniversario del fallecimiento del héroe nacional: Capitán General Gerardo Barrios.

La ceremonia tuvo efecto en la plaza donde se levanta la estatua ecuestre del gran estadista y fue patrocinada por el Comité Pro-Gerardo Barrios, por la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios" y otras instituciones patrióticas y culturales, en este 116 aniversario de la muerte de tan ilustre padrián y que por decreto 786 de fecha 27 de agosto del presente año se declara

—Favor pase a la página 56.

Saldremos Adelante Dice Doctor Avalos Navarrete

"En estos momentos que atraviesa la patria, nadie —bajo ningún pretexto— puede sustraerse del marco de los acontecimientos que vivimos, porque todos estamos inmersos en el contexto de la dura realidad que confrontamos", dijo el Dr. José Ramón Avalos Navarrete, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Encargado del Despacho de Salud Pública, al inaugurar el seminario "Avances en el Laboratorio Clínico", el sábado en el Hotel Sheraton.

El Dr. Avalos Navarrete agregó: "En el hogar, en la empresa, en la clínica, en

la calle, en cualquier parte, la gente habla con preocupación del clima de violencia que nos azota. Sin embargo, es altamente significativo y plausible que aun ante la dura adversidad, la gran mayoría del pueblo se ha manifestado con actitud resuelta al trabajo y a la reactivación económica del país".

El seminario, de gran importancia científica, es patrocinado por el Colegio de Profesionales en Laboratorio Clínico de El Salvador, y fue clausurado el domingo 30 en el mismo local.

Participaron en este se-

—Favor pase a la página 28.

Indigna Calumnias Contra "Quality Meats de C.A."

En uno de los diarios de la ciudad de México y en la radio operada por la subversión, se ha difundido la noticia de que los decapitados aparecidos en la zona de la carretera que conduce de Santa Ana a Sonsonate, fueron muertos en el matadero de propiedad de "Quality Meats de Centroamérica".

Al indagar nuestros reporteros sobre tal acusación, en el mencionado matadero, se nos informó que éste ya no es operado por dicha sociedad, desde hace como cuatro meses,

por haber sido embargada por varios bancos, siendo manejado desde entonces por un depositario judicial nombrado por un juzgado, sin que tengan ninguna injerencia o participación, sus propietarios.

Los trabajadores interrogados y que nos informaron lo anterior, expresaron su indignación ante esa calumniosa acusación, y condenaron la acción canallesca de quienes con ella ponen en peligro su centro de trabajo en

—Favor pase a la página 38.



LX PROMOCION DE OFICIALES.— Ochenta y cinco Caballeros Cadetes constituyen la Quincuagesima Primera Promoción de Subtenientes graduados en la Escuela Militar "Capitán Gerardo Barrios" de El Salvador. Los actos respectivos tuvieron lugar el sábado en el Teatro Presidente de San Salvador. En esa oportunidad, el vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada pronunció elocuente mensaje, en el que reiteró la decisión del Ejército de mantener la democracia en el país.

Dr. Jiménez Castillo:

Califican de Inmorales a López Portillo y Cheysson

Sin correr ningún peligro en lo absoluto, señor presidente mejicano y señor ministro del gobierno francés de turno, más que de Francia, acudiendo a un subterfugio "jurídico" extraño al Derecho Internacional Público, han dado su aprobación ante el mundo, a quienes, también sin arriesgarse en lo más mínimo, allá desde sus santuarios en México, ordenan a los terroristas que operan aquí que incendien buses, dinamiten casas modestas en campos y poblados, arrasen aldeas enteras, asesinen a mansalva a quienes "se atrevan" a cultivar sus tierras, destruyan postes, torres y transformadores eléctricos paralizándolo mercados, hospitales (pro-

vocando muertes innecesarias), escuelas, colegios, universidades, comercios, talleres, fábricas, pupuserías, restaurantes, cafeterías, etc., causando desolación y desempleo masivos, en perjuicio de los estratos menos favorecidos de la población, especialmente. Los 300 ó más que resultaron ser "los 14" hace tiempo que no están en El Salvador.

Presidente mejicano que habla "prudentemente" por boca de un ministro, Ud. sabe bien que es cierto lo que digo; porque lo han informado los periódicos de su país. "El Heraldillo" del 5-8-81 dijo: "Guerrilleros atacaron unas líneas eléctricas y dejaron a oscuras (¿solo a oscuras?, pregunto yo) al 40 por

ciento de la nación". Esta acción antijurídica e inhumana de ustedes, es también inmoral; porque ha sido realizada en la creencia, obviamente, de que ninguna persona ajena al gobierno salvadoreño y por tanto no fácilmente calificada de "parcela", osara enjuiciarlos públicamente por temor a que los terroristas atropellaran irreparablemente sus derechos humanos elementales: a la vida, a la libertad y a la seguridad. Cometieron ustedes la inmoralidad de atacar a mi débil (no en lo moral, conste) y pequeño país seguro de quedar impunes. Se equivocaron. No lo diré para mi pueblo (aquí todos

—Favor pase a la página 53.